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Der/des/dem/den. Die/der/der/die. Das/des/dem/das. Die/der/den/die. Volgende rijtje. An auf hinter neben in uber unter… eh… vor und zwischen? Und so weiter, und so vort.

Wie zich, als schrijver dezes, tijdens de middelbare schooltijd jarenlang heeft mogen vermeien met wezenloze lariekoek als de Duitse naamvalsperikelen, kan slechts diepe dankbaarheid koesteren voor die eerste Brit die ooit op het lumineuze idee kwam dat je ook gewoon overal duh, of uh, voor kon zeggen, dat schreef je dan als the en a, en dan ging je gewoon weer verder met je leven. De Engelse lidwoorden. Easy as pie. Je vraagt je haast af wat er bij een oplossing van dergelijke oogverblindende eenvoud nog mis kan gaan. 

Wel, een paar dingetjes dus.

De meesten weten het wel, maar het wordt nog maar eens herhaald: het verschil tussen a en an wordt door de uitspraak bepaald, niet door de eropvolgende (mede)klinker. Je zegt dus in an hour or so, want de h van hour is stom, maar het is a union, want union spreek je ongeveer uit als joenjen, en je j van joenjen is een medeklinker. 

Wat the betreft: er zijn wat pietluttige regeltjes - die slaan we natuurlijk over - maar onthou wel dat er gewoonlijk geen lidwoord staat voor uncountables, dat zijn zelfstandige naamwoorden die je niet kan tellen. Denk aan dingen als liefde, geluk, geld, of desnoods de core values. En onthou dan: geen lidwoord. Wie eens wil kijken hoe het met zijn article-vaardigheid is gesteld kan een klein testje doen op deze pagina.
Uiteraard is dit allemaal niet van toepassing op die harde werkers die zich liever bekwamen in het Teutoonse dialect van onze oosterburen. Speciaal voor hen zetten wij nog één maal in: Mit nach nebst samt bei seit von zu aus ausser… eh.. iets met gegen... eh…verdammt noch mal. Toch noch vergessen. Blöder Quatsch…
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